

## 2017年度泰山区旅游大事件盘点

# 旅游消费总额突破120亿元

本报泰安1月16日讯(记者 王雅春 通讯员 郝辉) 2017年,泰山区旅游事业有重要突破,泰山区旅游局全面推进全域旅游,围绕构建“两横四纵”旅游发展格局,分步实施、大打组合拳,乡村旅游提档升级,旅游消费总额达124.8亿元,全区旅游业呈现全面跃升的良好态势。

2017年4月17日,泰山区在全市率先高规格召开了全域旅游推进大会,出台了《关于加快推进全域旅游发展的实施意见》,明确提出了“两横四纵”的旅游发展格局和加快推进全域旅游发展的思路措施,全面拉开了全域旅游发展的序幕。

12月18日,泰山区召开省庄镇大河峪村乡村旅游规划论证会,泰山区紧紧抓住济泰高速泰安东下道口设立和博阳路改造提升的大好机遇,以大河峪村为引领,将叶家庄、亓家滩、安家庄进行连片策划,整体打造北部山区乡村旅游连绵带,推动泰山区乡村旅游提档升级。

泰前街道艾家庄村依托古石头村落建设民俗古镇项目一曳尾园酒店,已完成11个样板房的主体改造和装修,正在进行试运营。泰山人家·上高庄园荣膺国家3A级景区,擦亮泰山区旅游品牌。截止目前,全区共有4A级景区3家,

3A级景区3家,2A级景区2家。

泰山花样年华景区成功创建省级研学旅行教育基地,“旅游+研学”成为新风尚。全年接待研学旅行学生3.6万人,成为全市研学旅游的一张亮丽名片。

去年9月5日,第七届泰山石敢当文化节在泰山宝泰隆景区隆重举行。文化节致力于将泰山石敢当文化植根于民间,与泰山封禅文化交相辉映,共同组成“国泰民安”的泰山文化内涵。

2017年环泰山国际户外徒步大会在泰山方特欢乐世界开走,借势营销影响巨大。比赛吸引了来自国内外近2万名选手参加,形成了“旅游+体育”的巨

大轰动效应。

全年接待游客1918万人次,同比增长14.9%;实现旅游消费总额124.8亿元,同比增长15.6%,占全区地区生产总值的比重为23.29%;泰山碧霞湖文化、绿城·太阳谷、万达泰安城市会客厅等一批大项目、好项目纳入全市重点项目库,全力推进项目建设进度,旅游业已成为泰山区经济发展的王牌支柱产业。其中泰山宝泰隆景区依托裂谷观光、地下暗河漂流、五彩溶洞观光等特色旅游资源,吸引游客226.48万人次,实现门票收入2.96亿元,成为泰山区旅游的一张亮丽名片。

## 路牌中的“万”字拼成“Wna” 市民调侃该怎么读

本报泰安1月16日讯(记者 王雅春) 16日,一名读者反映齐鲁晚报泰安融媒反映,他在等红绿灯时,看到一个路牌的中文拼音写错,万官大街中的“万”字拼成了“Wna”。

拼错拼音的路牌在开元路上,路牌上面显示“新站路”,北边是“灵山大街、学院路”,南边是“万官大街”。就是这“万官大街”的汉语拼音“Wnaguan St”中的“Wan”拼写成了“Wna”,字母颠倒了顺序。对于这一低级错误,该读者幽默地说:“快教教我上面的拼音该怎么读的,我书读得少,别骗我。”

像这样的错误不止一次,去年9月份,市民李女士在送孩子上学路上,孩子发现了路牌上拼音错误。擂鼓石大街与迎胜路附近,一处交通指示牌中“迎胜东路”的拼音标成了“yinsheng E.Rd”,少了一个“g”字母。“孩子刚学会认字,他会注意这些,然后问我为什么路牌还会出现错误。这个事情虽然很小,但也关系到咱们泰安的整体面貌。”李女士说。

齐鲁晚报泰安融媒记者在实地看到,如今路牌已经更换,上面的拼音错误已修改过来。在此也希望有关部门尽快去处理“万官大街”的拼音错误。



## 皮肤科专家 做客空中诊室

本报泰安1月16日讯(记者 赵发宁) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周三继续开诊,泰山医学院附属医院皮肤科主任、医学博士、主任医师、教授刘志超将为大家介绍皮肤镜在皮肤检查中的应用。

人体皮肤病变后,应尽早到医院进行全面检查,早检查,早干预。与以往的创伤性检查不同,泰山医学院附属医院皮肤科在泰城率先引进皮肤镜图像诊断工作站,皮肤病检查可以无创伤检查了。刘志超教授为大家介绍皮肤检查新手段—皮肤镜。

下期“空中诊室”栏目时间:1月17日下午2:00-3:00,读者可拨打健康热线18653881098,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。